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obs: Prova sem consulta. Pode usar calculadora. Respostas a lapis serdo corrigidas, mas ndo aceito

reclamagfo da corregdo das mesmas.

1) a) Calcule as concentrag¢des de portadores, majoritarios € minoritarios, de uma jungéo
PN e o potencial interno.

b) Caso esta jungio fosse polarizada diretamente (Vp=760mV), qual o valor da corrente.
Dados: N,\=3.1016 em” : Np=4.10"7 cm™ 3 T=2l5‘101(; Ig,=3.1()'16 A. Obs: calcular Vr.
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2) Explique as correntes ¢ fluxo de portadores que fluem em um transistor NPN,
funcionando na regido de saturagéo.
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3) Desenhe o grafico I x vy do circuito abaixo. Considere o modelo de queda de tensdo
constante para o diodo ¢ Vp>0.




4) Dados: Vs=25Vp: V=10V; r,=5Q: Vi=26mV; L=5x10""A : B=100; Va=o0;
R3=1KQ; Ig;=10mA; f=60Hz. Determine o valor do capacitor C3, de modo que a
tensdo na carga varie de 10 mVpp. Dica: utilizar o0 modelo fonte em série com resistor

para o zenner, considere o modelo do diodo (D5) ideal e I,>>1g. 3,29
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5) Observe o circuito e explique a fung¢@o do resistor Rg. O que acontece com o
modulo do ganho de pequenos sinais, ao aumentarmos o valor de Rg? O que acontece
com o modulo do ganho de pequenos sinais, ao colocarmos um capacitor em paralelo
com R (capacitor de desvio?
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